

全市一季度项目观摩点评会召开,强调增强紧迫感、提高实效性、下足真功夫

以项目建设快突破支撑经济向好走强

晚报讯 14日~15日,市委市政府召开一季度项目观摩点评会,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神,进一步树牢“项目为王”的鲜明导向,以只争朝夕的奋斗姿态,强化“拼”的意识、浓厚“比”的氛围、提升“快”的节奏、淬炼“实”的作风,以项目建设的快突破支撑全市经济发展向好走强。市委书记吴新明讲话。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋参加活动。市委副书记、宣传部部长沈雷通报全市一季度项目建设“龙虎榜”考评结果。

今年以来,全市上下坚持开年即开工、开工就实干,持续深入推进“招商引资突破年”“机关作风建设提升年”和“营商环境提升年”活动,推进力度大、项目成色足、比拼氛围浓,重大项目建设取得新的进展、实现良好开局。

吴新明指出,好项目、大项目是推进经济发展的动力之源,是打造全省高质量发展重要增长极的关键支撑,必须增强紧迫感,抢抓机遇拼项目,紧紧抓住战略落地转化的“风口期”,着力签约、落地一批优质项目,把重大战略的红利转化为高质量发展的成效;紧紧抓住产业优化布局的“加速期”,发挥好与苏南、上海发展契合度高、产业依存度强、资源流动快等优势,强化产业对接协作,成为承载苏南、

上海产业转移的首选地;紧紧抓住政策密集出台的“窗口期”,用好用足国家、省、市推动经济健康发展、支持项目加快建设的系列政策措施,把政策激发的企业投资热情转化为实实在在的项目。要切实增强等不起、坐不住、慢不得、睡不着的紧迫感危机感,登高望远抓机遇、攀高比强抢项目,以更坚定的信心、更进取的姿态抓好项目建设,努力交出不负机遇、不负时代的高分答卷。

吴新明强调,好项目、大项目是等不来、靠不来的,而是实实在在跑出来、抓出来、干出来的,必须提高实效性,聚焦关键攻项目。要主动出击抓招商、拓源头,

把招商引资作为永恒主题,紧盯重点地区、重点产业、重点企业,全力招引一批质态优、效益好的产业项目和潜力大、技术强的科创项目。要全力以赴抓建设、争进度,全力优化土地、能源、资金等要素配置,切实加强项目管理,狠抓质量安全,确保签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达效。要对标一流抓服务、优环境,提升政务服务水平,强化政策兑现落实,扎实推进挂钩企业服务制度,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,进一步打响“万事好通”品牌。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议并点评了一季度项目建设情况。市委常委、市政府领导班子成员等参加会议。相关单位作交流发言。

会议期间,与会人员还实地观摩了各地项目建设情况,听取各地一季度项目开工情况和二季度项目开工计划。

吴新明指出,项目建设

是一项系统工程,从签约到落地、从建设到投产,每一个环节都是对我们能力和作风的检验,必须下足真功夫,实干快干竞项目。要树立“实干争先、实绩说话”的政绩导向,坚决落实“四个防止”的要求,持续巩固“真抓项目、抓真项目”的浓厚氛围。要涵养“专业懂得、专注精进”的能力水平,顺应市场规律,加强对产业发展趋势、项目建设规律的学习,争做懂产业、懂经济、懂项目的行家里手。要强化“事不过夜、事事快办”的效率意识,以时不我待的精神状态,紧抓当前,抓好当前,按下“快进键”、跑出“加速度”,确保项目建设“日日有进展、月月有变化、季季出成效”。

吴新明强调,二季度是全年项目建设的关键阶段,中盘稳则全局稳,全市上下要全力以赴、快马加鞭,奋力冲刺“双过半”,在拼项目、攻项目、竞项目的“赛马场”上彰显担当作为,以项目建设的过硬成果支撑经济运行率先整体好转。

会议分别向一季度项目考评先进的崇川区、海安市、南通经济技术开发区三个板块和海安经济技术开发区、海安高新技术产业开发区、崇川经济开发区三个开发园区授予“南通市项目建设龙虎榜”。

会议深入分析一季度全市经济运行情况,研究部署下阶段重点经济工作。会议指出,今年以来,全市上下坚决贯彻中央和省委决策部署,全力抓好经济运行各项工作,主要经济指标较快增长,向好态势持续巩固,呈现整体好转、稳中提质的良好态势。但经济运行中仍存在一些短板弱项、困难挑战,要时刻保持清醒头脑,坚定扛起打造全省高质量发展重要增长极的使命担当。面对机遇,要有不进则退的清醒和警醒,紧抓南通发展的黄金机遇期,以“人一之我十之”的努力,

切实把机遇优势转化为发展胜势。面对标兵,要有不追则危的清醒和警醒,跳出南通找对手,对标第一方阵去比拼,增强奋起直追的魄力和勇气,全力以赴争取更大发展。面对挑战,要有不预则废的清醒和警醒,科学把握当前国内外严峻复杂多变的发展形势,善于打

记者朱文君 丁威程

吴新明参观第八个全民国家安全教育日主题图片展
**坚定不移贯彻总体国家安全观
以高水平安全保障高质量发展**

晚报讯 今年4月15日是第八个全民国家安全教育日。昨天下午,市委书记、市委国家安全委员会主任吴新明参观全民国家安全教育日主题图片展,强调要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于国家安全的重要论述,坚定不移贯彻总体国家安全观,加快构建与新发展格局相适应的新安全格局,以高水平安全保障高质量发展,不断开创我市国家安全工作新局面。

今年全民国家安全教

育日的活动主题为“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”。本次展览图文并茂,直观展现了重点领域国家安全的概念,多维度、全景式宣传展示了集多领域安全于一体的国家安全体系。

吴新明指出,党的二十大报告对推进国家安全体系和能力现代化作出了战略部署,为我们做好维护国家安全和社会稳定工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要始终坚持党对国家安全工

作的绝对领导,强化底线思维,增强忧患意识,更好统筹发展和安全;要深刻把握“总体”这个关键,把维护国家安全贯穿经济社会发展各方面全过程,坚决维护国家政权安全、制度安全、意识形态安全,统筹抓好经济、社会、文化、生态、能源、粮食等领域安全,增强密码安全意识,筑牢密码保密安全防线;要持续强化国家安全教育,推动总体国家安全观深入人心,凝聚起维护国家安全人人有责、人人尽责的强大合力。

市领导沈雷、陆卫东、王洪涛、王晓斌、高山参加活动。记者朱文君

市委财经委会议暨一季度经济运行分析会召开
**只争朝夕抓经济
攀高争先走在前**

晚报讯 昨天下午,市委财经委会议暨一季度经济运行分析会召开。市委书记、市委财经委员会主任吴新明主持会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,全面激发“敢比拼”的昂扬斗志,全面落实“双过半”的目标任务,奋力推动经济运行率先整体好转,为全省“勇挑大梁、走在前列”作出应有贡献。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议。

会议深入分析一季度全市经济运行情况,研究部署下阶段重点经济工作。会议指出,今年以来,全市上下坚决贯彻中央和省委决策部署,全力抓好经济运行各项工作,主要经济指标较快增长,向好态势持续巩固,呈现整体好转、稳中提质的良好态势。但经济运行中仍存在一些短板弱项、困难挑战,要时刻保持清醒头脑,坚定扛起打造全省高质量发展重要增长极的使命担当。面对机遇,要有不进则退的清醒和警醒,紧抓南通发展的黄金机遇期,以“人一之我十之”的努力,

切实把机遇优势转化为发展胜势。面对标兵,要有不追则危的清醒和警醒,跳出南通找对手,对标第一方阵去比拼,增强奋起直追的魄力和勇气,全力以赴争取更大发展。面对挑战,要有不预则废的清醒和警醒,科学把握当前国内外严峻复杂多变的发展形势,善于打

好危中抢机主动仗,牢牢把握发展和安全主动权。

会议强调,二季度是承上启下的关键期,对完成全年目标任务至关重要。要按照“时间过半、任务过半”要求,争时间、抢速度,抓重点、攻难点,以“季季红”保障“全年红”。强化经济运行监测调度,进一步优化涉企服务,紧盯消费、投资、外贸等关键领域补短板强弱项,确保上半年各项目标圆满完成。坚持产业兴市、制造强市不动摇,强化招商拓增量、科技赋能提质量、壮群强链优结构、优化环境增活力,加快塑造高质量发展新动能新优势。切实保障和改善民生,加快建设农业强市,持续改善环境质量,扎实解决好群众急难愁盼问题,不断增强人民群众获得感。更好统筹发展和安全,毫不松懈做好安全生产、债务化解等工作,抓细抓实重点领域风险隐患排查,以高水平安全护航高质量发展。

会议指出,经济发展没有等出来的精彩,只有干出来的成功,要以七虎“争雄”、十强“争霸”的拼劲抓好落实,尽最大的努力争取最好的结果。比一比谁的劲头更足,主动跟兄弟县市“掰手腕”,敢于同先进地区“过过招”,以进取心态、奔跑姿态、赶超状态拼发展、比贡献。比一比谁的工作更实,牢固树立正确政绩观,既追求“显绩”,更追求“潜绩”,以实实在在的工作推动实实在在的发展。比一比谁的能力更强,把握经济发展规律,大兴调查研究,不断提高领导经济工作的能力和水平。比一比谁的作风更硬,一天当作两天干,三步并作两步走,说了就算、定了就干,从紧从快抓好各项工作,切实为全市发展大局挑重担、扛重责。记者朱文君



乡村游推荐

昨天,工作人员在向市民推荐地方特色美食。当天,2023“苏韵乡情”乡村休闲旅游农业南通专场推介暨“沙地文化”体验季启动仪式在启东举办。记者唐佳美